
НАПИТОК 
ОВСЯНОЕ 
NEMOLOKO
с кальцием и витамином В2 3,2% 1 л
Сады Придонья
арт. 14049 

(14049) 
РИС 
КРАСНОДАРСКИЙ
1/900 Националь
Компания Ангстрем Трейдинг 
арт. 13192 

(13192) 

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
VERNEL ДЕТСКИЙ 
1,82 л
Лаб Индастриз
арт. 114908 

(114908) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 3 по 17 марта 2025 года

КОНФЕТЫ 
БАТОНЧИКИ
1/250 Рот Фронт
Объединенный 
кондитер
арт. 85005 

(85005) 

139.90

104.90*

-13%

-8%

107.12

98.90
149.68

125.90

-16%

367.19

319.90





РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ В  
купи каждый ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА ПО 1 ШТУКЕ 
из списка на каждую торговую точку 

и участвуй в РОЗЫГРЫШЕ ПРИЗОВ

арт. 136641 - «ARLUNI САКУРА ВИШНЯ» с триггером 250 мл
арт. 136644 - «ARLUNI КАШЕМИР ДЕРЕВО» с триггером 250мл
арт. 136647 - «ARLUNI САКУРА ВИШНЯ» 250 мл
арт. 136656 - «ARLUNI КАШЕМИР ДЕРЕВО» 250 мл

РОБОТ-ПЫЛЕСОС  
XIAOMI

МИКРОВОЛНОВАЯ ПЕЧЬ 
LG

УМНАЯ КОЛОНКА  
ЯНДЕКС СТАНЦИЯ МИДИ

* Предложение действительно с 01.03-31.03.2025.Для участия нужно совершить 4 заказа с отгрузкой на сумму 
от 30 000 рублей каждая через приложение Smart Pro. Победителей выберем случайным образом 07.04.2025 
среди клиентов, выполнивших все условия и опубликуем в Telegram-канале Сладкая жизнь.

* Предложение действительно с 01.03-31.03.2025. Для участия нужно совершить 2 заказа с отгрузкой на сумму 
от 20 000 рублей каждая через приложение Smart Pro. Победителей выберем случайным образом 07.04.2025 
среди новых клиентов, выполнивших все условия и опубликуем в Telegram-канале Сладкая жизнь.

* Предложение действительно с 01.03-31.03.2025. Для участия нужно заказать все 4 наименования по 1 штуке 
на каждую торговую точку через приложение Smart Pro. Победителей выберем случайным образом 07.04.2025 
среди клиентов, выполнивших все условия и опубликуем в Telegram-канале Сладкая жизнь.

1

2

Совершите 4 отгрузки через мобильное приложение  
на сумму от 30 000 ₽ каждая, и участвуйте в розыгрыше призов

БОЛЬШОЙ РОЗЫГРЫШ!

ТОЛЬКО ДЛЯ КЛИЕНТОВ В ПЕРВЫЕ СОВЕРШИВШИХ ЗАКАЗЫ
ЧЕРЕЗ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ 

СКАЧАЙТЕ ПРИЛОЖЕНИЕ 
SMART PRO

СОВЕРШИТЕ 2 ОТГРУЗКИ 
НА СУММУ ОТ 20 000 ₽ 
КАЖДАЯ

И УЧАСТВУЙ В РОЗЫГРЫШЕ
ЭЛЕКТРОННОГО
СЕРТИФИКАТА 

1 2 3

ДАРИМ ПОДАРКИ!



* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

Данные акции
действуют только
при заказа через:

мобильное 
приложение

Отсканируй 
QR-код, чтобы, 

скачать мобильное 
приложение

БЛИНЫ 
С ТВОРОГОМ  
1/280 Сытый Папа
Лина
арт. 129005 

(129005)

РИЕТ ИЗ ТУНЦА, 
ИЗ ЛОСОСЯ
1/100 в асс-те
ТД Меридиан
арт. 34926 

(34926)

, 
81377 

(81377)

, 79444 

(79444)

КОЛБАСА 
ИМПЕРСКАЯ 
в/к
Черкизово
арт. 34154 

(34154)

103.12

87.90*

146.81

115.00*

-15%

-24%

919.28

699.90*
цена за 1 кг

ВОДА ПИТЬЕВАЯ 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
АРХЫЗ VITA 
1,5 л ПЭТ (газированная,
негазированная)
Аква Холдинг
арт. 10093 

(10093)

, 10095 

(10095)

-12%

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ FRUIT-TELLA 
1/70 (Медвежат, Звери Микс) 
Перфетти Ван Мелле
арт. 38380 

(38380)

, 54350 

(54350)

ИКРА ГОРБУШИ 
зернистая 1/95 ж/б Тунгутун
Северо-восточная компания
арт. 67495 

(67495)

МОЛОКО 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ 
3,2% 1,947 л ПЭТ
Милком
арт. 127653 

(127653)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR GOLD 
крупнолистовой 1/100
ЯЧФ
арт. 20702 

(20702)

КЕТЧУП 
ШАШЛЫЧНЫЙ
1/300 дой-пак Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 23964 

(23964)

СРЕДСТВО ЧИСТЯЩЕЕ
ДЛЯ КУХНИ AZELIT
500 мл
ГраСС ТД
арт. 123845 

(123845)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДЛЯ БУРГЕРА
25% 1/112 Сыробогатов
Первая линия
арт. 133117 

(133117)

105.78

52.90*

719.00

655.00*

120.10

110.50*

74.82

66.70*

152.65

145.90*

87.18

75.00*

-25%

-9%

-8%

-11%

-4%

-14%

51.90

45.50*

199.72

171.90*

-12%

-15%



 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ФИЛЕДВОРСКАЯ 

СОСИСКИ
СЛИВУШКИ

НАГЕТОСЫ 
СОЧНАЯ КУРОЧКА

1/400
Трейд-Сервис
арт. 125308 

(125308)

1/330 Вязанка
Трейд-Сервис
арт. 120790 

(120790)

1/250 Горячая штучка
Трейд-Сервис
арт. 118340 

(118340)

-37%
82.87

-42%
159.82

-30%
45.00

-24%
78.90

-12%
94.00

-10%
24.00

-39%
131.21

-36%
119.46

-39%
94.79

 
ПЕЛЬМЕНИ 
ОТБОРНЫЕ

ВАФЛИ 
АППЕТИТКИ

КОНФЕТЫ 
РОМАШКА

СОЛОМКА JUNIOR,
КРЕНДЕЛИ С СОЛЬЮ,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ

 
БУЛЬМЕНИ
СО СЛИВОЧНЫМ МАСЛОМ 

 
МОРОЖЕНОЕ ЭСКИМО 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO

НАПИТОК 
NEMOLOKO

НАПИТОК NEMOLOKO 
ОВСЯНОЕ

из свинины и говядины 1/430 Стародворье
Трейд-Сервис 
арт. 13613 

(13613)

Сливочные 1/225
Сормовская КФ
арт. 55744 

(55744)

вес.
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 58451 

(58451)

1/130, 1/150 
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 103939 

(103939)

, 
105195 

(105195)

, 35986 

(35986)

1/700 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 134542 

(134542)

1/90 (Персик, Клюква, Клубника) 
Милком
арт. 126641 

(126641)

, 
126642 

(126642)

, 131244 

(131244)

67% 1/375 дой-пак в асс-те 
Казанский ЖК
арт. 96543 

(96543)

, 
96544 

(96544)

, 104853 

(104853)

1,5% 1 л (Гречневое Классическое Лайт, 
Рисовое Классическое Лайт)
Сады Придонья
арт. 19858 

(19858)

, 102543 

(102543)

200 мл (Классическое, Шоколадное, Ванильное) 
Сады Придонья
арт. 123511 

(123511)

, 123510 

(123510)

, 123508 

(123508)

-31%
53.65цена за 1 кг

-34%
388.38

-15%
62.81

ЗЕФИР
ВАНИЛЬНЫЙ

ЗЕФИР
ВАНИЛЬНЫЙ

3 кг
Сормовская КФ
арт. 55793 

(55793)

глазированный 2,4 кг
Сормовская КФ
арт. 55795 

(55795)

цена за 1 кг

-29%
252.86

цена за 1 кг

-29%
326.09

ПЕЧЕНЬЕ СКАЗКА
ТОПЛЕНОЕ
МОЛОКО

ПЕЧЕНЬЕ 
СОРМОВСКОЕ 
СЛИВОЧНОЕ

5 кг
Сормовская КФ
арт. 55902 

(55902)

1/200
Сормовская КФ
арт. 55881 

(55881)

цена за 1 кг

-29%
157.98 -27%

36.82
-27%

72.37ЧИПСЫ РИФЛЕНЫЕ 
CRUNCHIPS X-CUT 
1/70 (Чакалака, Сметана/специи)
Лоренц Снэк-Уорлд Раш
арт. 130380 

(130380)

, 123076 

(123076)

-31%
39.90

 
МОРОЖЕНОЕ 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ
в вафельном стаканчике 1/90 (Шоколадное,
Белое, Крем-Брюле) Милком
арт. 130741 

(130741)

, 
117032 

(117032)

, 117036 

(117036)



69.90

64.90КУКУРУЗА 
САХАРНАЯ

КУКУРУЗА 
САХАРНАЯ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

в зернах 1/460 ст/б 
Сладкая Жизнь
Юнона Инвест ЛТД
арт. 135357 

(135357)

1/340, 1/425 ж/б Сладкая Жизнь
Юнона Инвест ЛТД/ Югпродторг
арт. 132003 

(132003)

, 
134386 

(134386)

1/400 ж/б Сладкая Жизнь
Саранский консервный завод
арт. 132039 

(132039)

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ

МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ

КАРТОФЕЛЬ 
ФРИ ШАМПИНЬОНЫ КЛУБНИКА ВИШНЯ

КЛЮКВА 
САДОВАЯ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

ГАВАЙСКАЯ 
СМЕСЬ

КАПУСТА 
БРОККОЛИ

ФАСОЛЬ 
СТРУЧКОВАЯ

ЦВЕТНАЯ 
КАПУСТА 

КАПУСТА
КРУПА 
ПЕРЛОВАЯ ПШЕНО

СОУС 
СОЕВЫЙ

ГОРОХ
КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ 

ПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ ГОСТ 

КРЕНДЕЛЬКИ 
С МОРСКОЙ 
СОЛЬЮ 

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ОГУРЦЫ

БАРАНКИ 

СЕМЕЧКИ

ЯДРО 
ПОДСОЛ-
НЕЧНИКА

СЕМЕЧКИ 
ТЫКВЕННЫЕ

ГРЕНКИ, 
СУХАРИКИ ЧИПСЫ

СУХАРИ СУШКИ

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
СВЕТЛОЕ 

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ГОРОШЕК 
ПЕЧЕНЫЙ

ИКРА ИЗ 
КАБАЧКОВ

ИКРА ИЗ 
КАБАЧКОВ

1/300 Sweet Life (С сыром, 
Классические) 
Продукты питания Комбинат
арт. 131601 

(131601)

, 131600 

(131600)

1/500 Сладкая Жизнь 
ПК ЮЖ
арт. 128911 

(128911)

1/700 Сладкая Жизнь 
ПК ЮЖ
арт. 133629 

(133629)

1/500 Сладкая Жизнь 
ПК ЮЖ
арт. 128904 

(128904)

1/500 Сладкая Жизнь 
ПК ЮЖ
арт. 128905 

(128905)

1/500 Сладкая Жизнь 
ПК ЮЖ
арт. 128906 

(128906)

1/500 Сладкая Жизнь 
ПК ЮЖ
арт. 129730 

(129730)

72,5% 1/100 Сладкая Жизнь
Молочная река
арт. 136469 

(136469)

1/500 Сладкая Жизнь 
ПК ЮЖ
арт. 129731 

(129731)

1/700 Сладкая Жизнь 
ПК ЮЖ
арт. 134664 

(134664)

1/700 Сладкая Жизнь 
ПК ЮЖ
арт. 134627 

(134627)

1/500 Сладкая Жизнь 
ПК ЮЖ
арт. 128909 

(128909)

квашенная с морковью 1/500 
Sweet Life Национальная 
фруктовая компания
арт. 128704 

(128704)

1/800 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс
арт. 117466 

(117466)

1/900 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс
арт. 117462 

(117462)

Классический 500 мл пл/бут 
Sweet Life
Состра-Рус ТД
арт. 131386 

(131386)

колотый 1/900 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс
арт. 117460 

(117460)

1/900 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс
арт. 117463 

(117463)

1/900 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс
арт. 117467 

(117467)

1/660 Сладкая Жизнь
НиКА
арт. 119470 

(119470)

1/150 Сладкая Жизнь
Посольство вкусной еды ТД
арт. 116882 

(116882)

1/270 ст/б Сладкая Жизнь
Ахтуба консервный комбинат
арт. 117192 

(117192)

маринованные 1/270 ст/б 
Сладкая Жизнь
Вкусные Консервы
арт. 128180 

(128180)

1/300 Сладкая Жизнь (с маком, 
с ароматом ванили)
Посольство вкусной еды ТД
арт. 115805 

(115805)

, 115806 

(115806)

жареные 1/300 Сладкая Жизнь	
Гелиос
арт. 132019 

(132019)

жареное соленое 1/70
Сладкая Жизнь	
Гелиос
арт. 133641 

(133641)

жареное соленое 1/70
Сладкая Жизнь	
Гелиос
арт. 133643 

(133643)

1/75 в асс-те Сладкая Жизнь	
Регион-Продукт 
арт. 131292, 131291, 131293, 
131294, 131096, 131095

1/80 Сладкая Жизнь в асс-те	
Фрэш энд Снэк Компани
арт. 115640, 115642, 
115641, 115639, 125969

1/250 Сладкая Жизнь (с изюмом, 
с ароматом ванили)
Посольство вкусной еды ТД
арт. 115808 

(115808)

,115809 

(115809)

1/200 Сладкая Жизнь (С маком, 
С ароматом ванили)
Посольство вкусной еды ТД
арт. 115810 

(115810)

, 115812 

(115812)

алк.4,5% 1,5 л ПЭТ Sweet Life
Частная пивоварня «Афанасий»
арт. 130988 

(130988)

1/480 ст/б Сладкая Жизнь
Ахтуба консервный комбинат
арт. 127157 

(127157)

по-белгородски 1/450 ст/б 
Сладкая Жизнь
Белгородский КК 
арт. 135960 

(135960)

из обжаренных 1/520 ст/б 
Сладкая Жизнь
Русское Поле-Албаши КП
арт. 136900 

(136900)

с вощами 1/360 ст/б 
Сладкая Жизнь
Саранский консервный завод
арт. 134126 

(134126)

127.90

122.90
110.90

105.90

199.90

192.90
110.90

105.90
153.90

149.90
285.00

279.90
253.90

249.90
104.00

99.00

112.00

109.90
199.90

195.90
159.90

154.90
133.00

129.90

89.90

84.90

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ЛЕЧО ИЗ 
СЛАДКОГО 
ПЕРЦА

ФАСОЛЬ 
С ОВОЩАМИ

ТОМАТЫ ТОМАТЫ КЕТЧУП

ФАСОЛЬ БЕЛАЯ,
КРАСНАЯ 
В Т/С

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ 

1/460 ст/б Сладкая Жизнь
Юнона Инвест ЛТД
арт. 135360 

(135360)

1/500 ст/б Сладкая Жизнь
Саранский Консервный завод 
арт. 128607 

(128607)

1/520 ст/б Сладкая Жизнь 
Вкусный продукт
арт. 134107 

(134107)

в т/с 1/530 ст/б Сладкая Жизнь 
Вкусный продукт
арт. 128699 

(128699)

маринованные 1/720 ст/б 
Сладкая Жизнь 
Вкусные Консервы
арт. 135090 

(135090)

в собственном соку 1/720 ст/б 
Сладкая Жизнь 
Русское Поле -Албаши КП
арт. 128700 

(128700)

1/270 дой-пак (Острый, Томатный)
Казанский жировой комбинат
арт. 124381 

(124381)

, 
124383 

(124383)

ГОСТ 1/400 ж/б Сладкая Жизнь 
в асс-те Белгородский КК
арт. 135958 

(135958)

, 
135959 

(135959)

ГОСТ 1/400 ж/б Сладкая Жизнь
Белгородский консервный 
комбинат
арт. 116259 

(116259)

86.90

82.90
89.90

86.90

105.90

94.90
105.90

99.90

89.90

84.90
109.90

99.90
59.90

54.90

69.90
104.90

94.90
79.90

72.90
69.90

66.90

66.50

64.90
69.90

67.50

104.90

102.90
31.90

29.90

69.90

64.90

115.00

109.90

59.90

52.90

119.80

109.90
28.90

24.90
78.90

74.90

57.50

53.90

109.90

99.90

79.90

75.90
95.90

84.90
79.90

74.90

79.06

69.90
50.50

46.90
73.90

69.90

34.90

32.90

147.02

134.90
51.90

46.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

от 23.90

109.90

104.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВЕТЧИНА 
НЕЖНАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОМАШНЯЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОМАШНЯЯ 
СО ШПИКОМ

ВЕТЧИНА 
СТОЛИЧНАЯ

п/о 
Чернышихинский МК
арт. 134103 

(134103)

вес.
Чернышихинский МК
арт. 134892 

(134892)

вес.
Чернышихинский МК
арт. 134890 

(134890)

1/400
Чернышихинский МК
арт. 112393 

(112393)

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ

САРДЕЛЬКИ 
ТЕЛЯЧЬИ

ШПИКАЧКИ 
ДОМАШНИЕ

РУЛЕТ ИЗ ГРУДИНКИ 
ТРАДИЦИОННЫЙ 

КОЛБАСА 
ПОЛТАВСКАЯ ГОСТ

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ ГОСТ

САЛЯМИ 
ВЕНСКАЯ

САЛЯМИ 
ФЕЛИНО

КОЛБАСА 
ЧОРИЗО

СОСИСКИ
МОЛОЧНЫЕ ЭКСТРА

КОЛБАСА
БОГОРОДСКАЯ

КОЛБАСА
МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА
СЕРВЕЛЕТТИ

КОЛБАСА
САЛЬЧИЧОН 
С РОЗОВЫМ 
ПЕРЦЕМ

КОЛБАСА
КОНЬЯЧНАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ

СОСИСКИ ВАРЕНЫЕ 
КЛИНСКИЕ

АССОРТИ ВАРЕНО-
КОПЧЕННЫХ 
КОЛБАС

БЕКОН 
СЫРОКОПЧЕНЫЙ 

вес. 
Чернышихинский МК
арт. 81823 

(81823)

из охлажденного мяса
Чернышихинский МК
арт. 87595 

(87595)

н/о
Чернышихинский МК
арт. 118391 

(118391)

в/к в/у
Чернышихинский МК
арт. 104087 

(104087)

п/к
Чернышихинский МК
арт. 117794 

(117794)

в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

с/к
Чернышихинский МК
арт. 134900 

(134900)

с/к 1/90 нарезка
Чернышихинский МК
арт. 114994 

(114994)

с/к 1/90 нарезка
Чернышихинский МК
арт. 130731 

(130731)

1/400 Премиум
Черкизово
арт. 131055 

(131055)

с/к
Черкизово
арт. 63430 

(63430)

в/к Премиум
Черкизово
арт. 66977 

(66977)

с/к 1/250
Черкизово
арт. 115424 

(115424)

с/к 1/85 нарезка
Черкизово
арт. 108123 

(108123)

1/230
Дымовское колбасное производство
арт. 121433 

(121433)

1/400
Клинский МК 
арт. 117605 

(117605)

1/460
Клинский МК 
арт. 107149 

(107149)

с кедровым орехом 1/90
Дымовское колбасное производство
арт. 130248 

(130248)

нарезка 1/150
Дымовское колбасное производство
арт. 126545 

(126545)

500.00

469.90
цена за 1 кг

530.00

499.90
цена за 1 кг

500.00

429.90
цена за 1 кг

967.42

715.00
цена за 1 кг

960.00

820.00
цена за 1 кг

600.00

579.90
цена за 1 кг

650.00

599.90
цена за 1 кг

800.00

709.90
цена за 1 кг

600.00

549.90
цена за 1 кг

115.00

89.90
115.00

99.90

360.00

299.90
цена за 1 кг

450.00

399.90
цена за 1 кг

330.00

299.90
цена за 1 кг

390.00

349.90
цена за 1 кг

170.00

149.90

205.83

142.00

316.94

229.90
145.09

109.00

155.80

146.90

274.20

199.90
304.60

199.90

121.00

87.90
121.90

117.90

БЕКОН 
СЫРОКОПЧЕНЫЙ
1/200 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат
арт. 127535 

(127535)

КОЛБАСА АССОРТИ 
с/к 1/90 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат
арт. 127531 

(127531)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ
1/400 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат
арт. 135294 

(135294)

СОСИСКИ КОПЧЕНЫЕ 
1/450 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат
арт. 127538 

(127538)

-33%-33%-33% -32%

231.76

154.90
261.10

174.90

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
МОЛОЧНАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ 
вес.
Чернышихинский МК
арт. 133885 

(133885)

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ
с/к 1/200
Чернышихинский МК
арт. 117176 

(117176)

-32%

220.00

149.90

КОЛБАСА
ИТАЛЬЯНСКАЯ 
CLASSIC 

ГРУДИНКА 
ДОМАШНЯЯ

с/к
Мясоперерабатывающий завод Ремит
арт. 36063 

(36063)

к/в 1/390
Мясоперерабатывающий завод Ремит
арт. 36054 

(36054)

1478.01

999.90
цена за 1 кг

422.43

319.90 КОЛБАСКИ
KABANOS CHICKEN
с/к 1/70
Ремит
арт. 24585 

(24585)

101.22

79.90

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ
1/400 
Империя вкуса
Черкизово
арт. 23792 

(23792)

-26%

201.34

149.90

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ 
С СЫРОМ
1/440
Чернышихинский МК
арт. 122881 

(122881)

120.00

94.90

129.89

94.90
286.50

194.90
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ВАРЕНИКИ
С ЧЕРНИКОЙ

ВАРЕНИКИ
С ВИШНЕЙ

ЗРАЗЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

КОТЛЕТЫ 
МОРКОВНЫЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА

ПЕЛЬМЕНИ 
БЕЛОБОКИ ДЕТСКИЕ

БЛИНЧИКИ 
С МЯСОМ 

КОТЛЕТЫ 
КАПУСТНЫЕ

КОТЛЕТЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

ГАЛЕТЫ 
ПОСТНЫЕ

ВАРЕНИКИ 
С МОЛОДЫМ 
КАРТОФЕЛЕМ 
И ГРИБАМИ

ВАРЕНИКИ 
С МОЛОДЫМ 
КАРТОФЕЛЕМ 
И ЛУКОМ

1/450 От Ильиной
Айс-М
арт. 67141 

(67141)

1/450 От Ильиной
Айс-М
арт. 67138 

(67138)

с грибами 1/500 От Ильиной
Айс-М
арт. 67136 

(67136)

1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 69866 

(69866)

1/800
Мираторг
арт. 104331 

(104331)

1/600 Цезарь
Мираторг
арт. 135531 

(135531)

с куриным филе 1/500
Ларнета
арт. 131110 

(131110)

1/360 С пылу с жару
Лина
арт. 92383 

(92383)

1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 69865 

(69865)

1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 79934 

(79934)

Картофель/укроп 1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 123390 

(123390)

1/350 
Чернышихинский МК
арт. 112853 

(112853)

1/350 
Чернышихинский МК
арт. 112849 

(112849)

230.26

207.50
249.63

224.50

172.84

155.50
124.58

112.00

445.63

289.00 204.50
121.20

96.90
122.17

97.50

123.55

110.90
105.57

95.00
128.70

115.90

80.00

69.90
80.00

69.90

ФИЛЕ 
ЦЫПЛЕНКА- БРОЙЛЕРА

БЕДРО 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА

ТУШКА 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА

ЧАХОХБИЛИ
ИЗ ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА

замороженное Дарина
Амеди Волга
арт. 76079 

(76079)

малое без хребта зам. 15 кг монолит
Птицефабрика Акашевская
арт. 125464 

(125464)

13 кг зам. пакет
Птицефабрика Акашевская
арт. 125469 

(125469)

замороженное подложка
Птицефабрика Акашевская
арт. 136173 

(136173)

364.24

336.50
цена за 1 кг

649.00

599.00
цена за 1 кг

255.00

235.00
цена за 1 кг

232.00

199.00
цена за 1 кг

172.90
цена за 1 кг

МИНТАЙ СКУМБРИЯ

ПАЛОЧКИ 
КРАБОВЫЕ 

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ  

КРЕВЕТКА 
СЕВЕРНАЯ  

СТЕЙК 
МАКРУРУСА 

ФИЛЕ 
МИНТАЯ 

ТЕРПУГ
ФОРЕЛЬ 
РАДУЖНАЯПИКША

с/м б/г 30-35 1/20 кг
арт. 92071 

(92071) атлантическая с головой замороженная 
300-600г
арт. 90507 

(90507)

зам. 1/200
Русское море
арт. 115024 

(115024)

50/70 варено-мороженые 
неразделанные
арт. 102444 

(102444)

неразделанная варено-мороженая 
5 кг
арт. 135666 

(135666)

замороженный 7 кг
арт. 86654 

(86654)без кожи свежемороженое 70-140
арт. 86890 

(86890)

неразделанный свежемороженый 
500-700 
арт. 86891 

(86891)

неразделанная Армения 800-1200г 
10 кг
арт. 47179 

(47179)

пбг 300-500 штучная заморозка 
5 кг
арт. 86643 

(86643)

349.00

315.00
цена за 1 кг

499.00

475.00
цена за 1 кг

209.00

190.00
цена за 1 кг

350.00

330.00
цена за 1 кг

94.50

74.90

ПЕЛЬМЕНИ 
СО СЛИВОЧНЫМ МАСЛОМ
1/430 Чернышихинский МК
арт. 112850 

(112850)

-33%

150.00

99.90
ПЕЛЬМЕНИ 
СЕМЕЙНЫЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
ЭЛИТНЫЕ ГОСТ

ПИЦЦА 
LA TRATTORIA

1/430 
Чернышихинский МК
арт. 134906 

(134906)

1/700 
Чернышихинский МК
арт. 110990 

(110990)

1/335 (Ассорти, 4 сыра, Пепперони)
Морозко
арт. 97544 

(97544)

, 
123670 

(123670)

, 123671 

(123671)

80.00

69.90
310.00

259.90

195.99

175.00

РАГУ СВИНОЕ
зам. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)

126.35

81.50  
цена за 1 кг

КАРБОНАД 
СВИНОЙ
в/у 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102603 

(102603)

431.12

359.90 
цена за 1 кг

ФАРШ СВИНО-
ГОВЯЖИЙ ПО-ДОМАШНЕМУ
1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

ФАРШ СВИНОЙ
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ
зам. 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753)

ЛОПАТКА 
СВИНАЯ
в/у Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102259 

(102259)

-24% -21% -29%

171.62

130.90
138.96

110.50
 482.70

342.90
цена за 1 кг

ВАРЕНИКИ 
С КАРТОФЕЛЕМ 
И ЛИСИЧКАМИ
1/700 Sибирская коллекция
Щелковский МПК
арт. 130556 

(130556)

271.48

189.90

ПЕЛЬМЕНИ 
МРАМОРНАЯ 
ГОВЯДИНА 
1/700 
Sибирская коллекция
Щелковский МПК 
арт. 120837 

(120837)

ПЕЛЬМЕНИ 
СОЧНЫЕ
с фаршем на молоке 
1/700 
Sибирская коллекция
Щелковский МПК 
арт. 110725 

(110725)

-42%-34%

514.88

297.50
274.05

180.50

203.00

200.50
цена за 1 кг

735.00

659.90
цена за 1 кг

399.90

375.00
цена за 1 кг

815.00

769.90
цена за 1 кг
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ДЕСЕРТ EPICA 

ЙОГУРТ VIOLA 
VERY BERRY

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ 
ПАЛЕРМО

СУФЛЕ 
МОЛОЧНОЕ

ЙОГУРТ EPICA

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ЛОМТИКАМИ
ДРУЖБА, ЯНТАРЬ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ЛОМТЕВОЙ 
ЧИЗБУРГЕР

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ЯНТАРЬ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
КОРАЛЛ

СЫР ДЕСЕРТНЫЙ 
ШОКОЛАДНЫЙ

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
VIOLETTE

СЫР 
ТВОРОЖНЫЙ 
VIOLETTE

СЫР 
ЛЬВИНОЕ СЕРДЦЕ

СЫР РОССИЙСКИЙ
КЛАССИК 

25% 1/130
Карат
арт. 135537 

(135537)

, 135538 

(135538)

1/150 
Рязанский завод плавленых сыров
арт. 87133 

(87133)

, 

45% 1/200
Карат
арт. 95351 

(95351)

45% 1/400
Карат
арт. 95353 

(95353)

45% 1/230
Карат
арт. 108936 

(108936)

30% 1/230
Карат
арт. 95354 

(95354)

сливочный 70% 1/400
Карат
арт. 108941 

(108941)

70% 1/400 в асс-те
Карат
арт. 95355, 23777, 95356, 109099, 135264

45% вес. 
Грэйт Фудз Инк.
арт. 103698 

(103698)

50% Щедрые Пружаны (Беларусь)
Кугелев С.Б. ИП
арт. 135683 

(135683)

307.20

269.90 
122.10

103.50

98.90

75.00

88.80

73.50

118.03

109.90
218.34

195.00
130.38

109.90
141.60

135.90

1258.40

968.00
цена за 1 кг

719.00
цена за 1 кг

СЫР
ЛЕГКИЙ

СЫР
БОЛЬШОЙ КУШ 

СЫР
МОНАРХ

35% вес. Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк.
арт. 118082 

(118082)

20% вес. Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк.
арт. 123412 

(123412)

45% вес. 
Грэйт Фудз Инк.
арт. 99491 

(99491)

733.20

649.90
цена за 1 кг

645.60

660.00
цена за 1 кг

1038.70

990.00
цена за 1 кг

82.63

58.00

81.40

62.00
64.90

61.50
52.50

44.90

71.15

58.00
1/130 (8% Груша/ваниль/орех, 
8,1% Вишня/шоколад) 
Эрманн
арт. 127652 

(127652)

, 127650 

(127650)

2,6% 1/180 (Вишня, Персик)
Виола
арт. 132266 

(132266)

, 132267 

(132267)

с твердым сыром 23% 1/50 Свитлогорье
Молочный Мир - Ярославль
арт. 133513 

(133513)

14,5% 1/40 Свитлогорье (с вареной сгущенкой, 
с ванилью)
Молочный Мир - Ярославль
арт. 34105 

(34105)

, 34104 

(34104)

1/130 в асс-те
Эрманн
арт. 95041, 95039, 99470, 95041, 
95039, 104483, 108431, 13923

ТВОРОГ

СМЕТАНА 
РОСТАГРОЭКСПОРТ

СМЕТАНА 
РОСТАГРОЭКСПОРТ

СМЕТАНА 
РОСТАГРОЭКСПОРТ

9% 1/180 флоу пак	
Молочный Мир - Ярославль 
арт. 15569 

(15569)

15% 1/320	
ЦентрМаркет
арт. 124385 

(124385)

20% 1/320	
ЦентрМаркет
арт. 124384 

(124384)

20% 1/500	
ЦентрМаркет
арт. 130200 

(130200)

97.10

89.90

120.50

97.00
140.20

113.00
215.00

173.00
ПРОДУКТ 
КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 
КАТЫК

ПРОДУКТ 
КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 
МАЦОНИ

90.70

78.00
81.40

72.00
4% 1/300 Ростагроэкспорт
ЦентрМаркет 
арт. 129696 

(129696)

3,2% 1/300 Ростагроэкспорт
ЦентрМаркет 
арт. 129697 

(129697)

СЫР РОССИЙСКИЙ 
СЫР СЛИВОЧНЫЙ
50% нарезка 1/125 Сыробогатов
Первая Линия
арт. 133116 

(133116)

, 133099 

(133099)

140.42

129.90

ЙОГУРТ 
ALPENLAND 

ЙОГУРТ 
ФРУТТИС 

ЙОГУРТ
ПИТЬЕВОЙ
ALPENLAND 

24.58

22.00
63.51

57.00
0,3% 1/95 (Лесные ягоды-яблоко/груша, 
Клубника-персик/маракуйя)
Эрманн
арт. 51129 

(51129)

, 25322 

(25322)

Клубника/персик 5% 1/115 
Эрманн
арт. 18704 

(18704)

СЫР БЕЛГОРОДЬЕ 
МААСДАМ
45%
Агрокомплект
арт. 135983 

(135983)

825.56
цена за 1 кг

1,2% 1/290 (Персик/маракуйя, Яблоко/груша)
Эрманн
арт. 17728 

(17728)

, 17727 

(17727)

37.86

34.00
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1/90 (Яблоко/клубника, Яблоко/персик/
маракуя, Яблоко/малина) Прогресс
арт. 15961 

(15961)

, 122286 

(122286)

, 
15963 

(15963)

Яблоко/клубника 1/20 
Прогресс
арт. 109927 

(109927)

Яблоко/клубника/банан 1/20 
Прогресс
арт. 103984 

(103984)

1/50 
Прогресс
арт. 102989 

(102989)

ПЮРЕ  
ФРУКТОВОЕ 
ФРУТОНЯНЯ

СОК
ФРУТОНЯНЯ

ТЯНУЧКА ФРУКТОВАЯ 
ФАННИ ЯММИ 

ПИРОЖНОЕ 
БИСКВИТНОЕ
ФАННИ ЯММИ 

ПЕЧЕНЬЕ
ФАННИ ЯММИ

ПОДУШЕЧКИ 
МУЛЬТИЗЛАКОВЫЕ 
ФАННИ ЯММИ

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК
ФАННИ ЯММИ

1/90 в асс-те 
Прогресс
арт. 93718 , 96758, 89532, 89526, 
89529, 14608, 94818, 89527

0,2 л в асс-те 
Прогресс
арт. 89518 

(89518)

, 89519 

(89519)

, 
89520 

(89520)

, 91543 

(91543)

фруктовые кусочки яблоко 1/15
Прогресс
арт. 135304 

(135304)

с шоколадной начинкой 1/100
Прогресс
арт. 135117 

(135117)

c клубничной начинкой 1/104
Прогресс
арт. 135116 

(135116)

с молочной начинкой 1/220
Прогресс
арт. 135305 

(135305)

яблоко/клубника/банан 1/200
Прогресс
арт. 135306 

(135306)

78.32

60.50
53.26

46.90
ФРУКТОВЫЕ 
КУСОЧКИ 
ФРУТОНЯНЯ

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ 
ФРУТОНЯНЯ

МИНИ-ХЛЕБЦЫ 
РИСОВЫЕ 
ФРУТОНЯНЯ

ПЕЧЕНЬЕ
МУЛЬТИЗЛАКОВОЕ 
ФРУТОНЯНЯ

55.36

52.00

61.44

60.50
144.33

141.90
86.63

84.00
178.00

174.90
178.00

174.90

65.86

61.90
68.07

64.00
50.77

47.90

МОЛОКО ЭГО
МОЛОКО 
ВКУСНОТЕЕВО

МОЛОКО 
НАША КОРОВА

МОЛОКО 
ВОЛОГОДСКОЕ

Отборное пастеризованное 3,2% 1,7 л ПЭТ
Павловский МЗ
арт. 104857 

(104857)

3,2% 200 мл
Молвест
арт. 101235 

(101235)

2,5% 900 мл ПЭТ
Ядринмолоко
арт. 76391 

(76391)

ультрапастеризованное 3,2% 970 мл
Северное Молоко
арт. 135071 

(135071)

175.39

159.90
42.50

37.00
82.75

74.90
97.00

93.00

КОКТЕЙЛЬ 
ТОПТЫЖКА 

ЖЕЛЕ ЖЕЛЕЙКА 
С ПУЗЫРЬКАМИ

ДЕСЕРТ МНОГОСЛОЙНЫЙ 
ДЖЕЛЕО

КИСЕЛЬ 
АППЕТИССИМО 

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

98.04

84.50
36.90

32.00
36.90

32.00
56.50

48.00

208.68

189.90
204.30

181.90
291.20

243.00
492.50

410.00

3,2% 1/500 (Клубника со сливками, Шоколад)
Милком
арт. 126888 

(126888)

, 126889 

(126889)

яблоко/вишня/персик 1/150
Трастфингрупп
арт. 130117 

(130117)

с соком яблоко/вишня/персик 1/150
Трастфингрупп
арт. 130111 

(130111)

1/500 (Малина, Черная смородина)
Трастфингрупп
арт. 130114 

(130114)

, 130115 

(130115)

82,5% 1/180 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 104653 

(104653)

82,5% 1/160 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 135548 

(135548)

82,5% 1/200 Вкуснотеево
Молвест
арт. 100877 

(100877)

82,5% 1/340 Вкуснотеево
Молвест
арт. 128105 

(128105)

ЙОГУРТ 
NEMOLOKO 

НАПИТОК
ОВСЯНОЕ NEMOLOKO 

НАПИТОК
ОВСЯНОЕ NEMOLOKO 

43.00

41.50
111.97

103.50
100.30

92.50
1/130 1/130 (овсяный - Манго/маракуйя, Черника: 
соевый Клубника) Сады Придонья
арт. 110628 

(110628)

, 110624 

(110624)

,
110618 

(110618)

Шоколадное 1 л
Сады Придонья
арт. 17145 

(17145)

Классический лайт 1,5% 1 л
Сады Придонья
арт. 14048 

(14048)

ЖЕЛЕ

29.80

26.60
1/125 (Вишня, Апельсин, Клубника)
Ростагроэкспорт
арт. 76315 

(76315)

, 91353 

(91353)

МОЛОКО 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ
ультрапастеризованное 3,2% 950 мл ТБА
Милком
арт. 115547 

(115547)

111.14

95.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОНФЕТЫ VITOK 
ТОПИНАМБУР

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
SWEET BOX

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
SWEET BOX

ИРИС MELLER
ШОКОЛАД

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА ГЛАЗ

ДЕСЕРТ 
ЖЕЛЕЙНЫЙ 
КРОКОДИЛЬЧИК

ДЕСЕРТ 
ЖЕЛЕЙНЫЙ 
ЗМЕЙКА

КОНФЕТА Q
НАБОР КОНФЕТ 
БЕЛОЧКА

НАБОР КОНФЕТ 
SORINI MAXI

неглазированные 1/500
Натс Трейд 
арт. 118522 

(118522)

1/10 (Влад А4, Чебурашка) 
Партнер
арт. 126096 

(126096)

, 124056 

(124056)

Molang 1/10, 1/5
Партнер
арт. 104514 

(104514)

, 24843 

(24843)

1/38
Перфетти Ван Мелле
арт. 38371 

(38371)

с начинкой Бабл 1/12
Канди Трейд
арт. 133438 

(133438)

Канди Трейд 
арт. 133463 

(133463) 1/70
Канди Трейд 
арт. 133460 

(133460)

миндаль и кокос 1/150 Махеевъ
Эссен Продакшн АГ 
арт. 83069 

(83069)

с цельным орехом 1/160
Славянка-торг
арт. 106428 

(106428)

1/200 (из молочного/из темного шоколада)
Hdi Holding Dolciaria Italiana Spa
арт. 133872 

(133872)

,  133873 

(133873)

352.17

284.90

130.19

94.90
148.37

106.90
 57.20 

42.90

19.90

14.90
29.90

24.90

218.00

154.90
256.90

219.90
399.00

349.90

КАРАМЕЛЬ 
CHUPA CHUPS 
ФРУКТЫ+КОЛА
на палочке 1/12
Перфетти Ван Мелле 
арт. 47959 

(47959)

11.88

8.99 
цена за 1 шт.

КОНФЕТЫ 
ЖИВИНКА АРБУЗ

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ

КОНФЕТЫ 
РИШЕЛЬЕ

1 кг
Конти-Рус
арт. 84422 

(84422)

вес.
Конти-Рус
арт. 84414 

(84414)

1 кг (Фундук, Вафельная крошка)
Конти-Рус
арт. 116305 

(116305)

, 116306 

(116306)

540.97

329.00
цена за 1 кг

735.86

415.00
цена за 1 кг

КОНФЕТЫ МИШКА 
КОСОЛАПЫЙ

КОНФЕТЫ 
АЛЁНКА

КОНФЕТЫ 
КРАСНАЯ ШАПОЧКА

4 кг Красный Октябрь
Объединенные Кондитеры
арт. 100497 

(100497)

4 кг Красный Октябрь
Объединенные Кондитеры
арт. 84742 

(84742)

4 кг Красный Октябрь
Объединенные Кондитеры
арт. 84745 

(84745)

976.90

869.00
цена за 1 кг

916.90

819.00
цена за 1 кг

660.90

599.00
цена за 1 кг

518.74

405.00
цена за 1 кг

322.47

260.90

КОНФЕТЫ 
KONFESTA

КОНФЕТЫ 
ПАСТИЛА VITOK

с кокосовой начинкой
Конфеста КФ
арт. 129900 

(129900)

яблоко/слива 1/500
Натс Трейд
арт. 118520 

(118520)

15.90

11.90
цена за 1 шт.

ЗЕФИР
3,5 кг (Ванильный, Бело-розовый)
КФ Нева
арт. 33243 

(33243)

, 33242 

(33242)

284.60

269.90
цена за 1 кг

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
NELINO KIDS

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
NELINA SPORT

с молочной начинкой 1/33,5
Fabrika Konditorskih Proizvoda NELLY d.o.o.
арт. 132058 

(132058)

1/55 (С вафлей, Чизкейк/клубника)
Fabrika Konditorskih Proizvoda NELLY d.o.o.
арт. 132059 

(132059)

, 132061 

(132061)

39.90

34.90

69.90

64.90

924.38

539.00
цена за 1 кг

ХЛЕБЦЫ 
СТОЛОВЫЕ

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК
ШАРИКИ

1/75 ОГО
Европрестиж
арт. 35989 

(35989)

1/200 (Шоколадные Дуо микс, Шоколадные)
Любятово
арт. 119926 

(119926)

, 72055 

(72055)

28.09

22.90
124.32

97.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОЛОМКА JUNIOR,
МИНИ-КРЕНДЕЛИ,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
ЛЮБЯТОВО

КРЕКЕР 
ЯНТАРНЫЙ

ПЕЧЕНЬЕ 
ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО

1/60, 1/75
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 99877 

(99877)

, 110839 

(110839)

, 
35983 

(35983)

Соленая карамель в глазури 1/50
Любятово
арт. 135348 

(135348)

, 

1/500 (с солью,с сыром)
Любятово
арт. 60314 

(60314)

, 60312 

(60312)

1/356
Любятово
арт. 108959 

(108959)

33.54

30.42
47.43

37.90

160.28

122.90
96.64

77.90 ПЕЧЕНЬЕ МИРОВЫЕ 
ДЕСЕРТЫ

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ 
CHOCO PIE ORIGINAL

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ 
CHOСO PIE 
DARK CARAMEL 

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ
БАБА МАНЯ 
ИЗЮМНОЕ

1/170 (с кусочками шоколада, 
шоколадное с апельсином)
Брянконфи
арт. 134833 

(134833)

, 134832 

(134832)

1/180
Орион Интернейшнл Евро
арт. 71735 

(71735)

1/360
Орион Интернейшнл Евро
арт. 109429 

(109429)

4 кг
Сладкая слобода
арт. 106868 

(106868)

61.87

57.90
87.97

69.90
186.41

149.90

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ 
РИО КАРНАВАЛ

ПИРОЖНОЕ 
МЕДОВИК

ПИРОЖНОЕ 
НАСЛАЖДЕНИЕ

КЕКС СТОЛИЧНЫЙ 
С ИЗЮМОМ

ПРЯНИК 
ПЕЧАТНЫЙ

ТОРТ ВАФЕЛЬНЫЙ
ШОКОЛАДНИЦА
КЛАССИЧЕСКИЙ

ПИРОЖНЫЕ 
ЭКЛЕРЫ

ТОРТ СЛИВОЧНАЯ 
КАРАМЕЛЬ

5,4 кг
Сладкая слобода
арт. 41407 

(41407)

1 кг Slatini
Сладкая Мечта 
арт. 114439 

(114439)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101871 

(101871)

2,7 кг
Модная кондитерка
арт. 104338 

(104338)

с начинкой Малина вес. 
Русские лакомства
арт. 16523 

(16523)

1/240
Коломенское поле
арт. 99035 

(99035)

с белковым кремом 1/160 Mirel
Хлебпром
арт. 134940 

(134940)

1/650 Mirel
Хлебпром
арт. 102599 

(102599)

338.40

253.80
цена за 1 кг

390.00

292.90
цена за 1 кг

299.00

259.90
цена за 1 кг

339.90

276.90
цена за 1 кг

377.21

344.90
цена за 1 кг

255.98

219.90
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬЕ ПОСТНОЕ 
МАРМЕЛАДНОЕ 
ПАРОВОЗИК В СКАЗКУ

ПЕЧЕНЬЕ ПОСТНОЕ 
С ЧЕРНОСЛИВОМ,
С ГЕРКУЛЕСОМ 

2,5 кг
Кондитер ТД
арт. 130054 

(130054)

, 130056 

(130056)

3 кг
Кондитер ТД
арт. 130057 

(130057)

, 130055 

(130055)

339.90

259.90
цена за 1 кг

319.90

239.90
цена за 1 кг

172.07

124.90
226.65

188.00
379.79

339.90

ПЕЧЕНЬЕ ГОСТИНЬЯ 
ПОСТНАЯ

ПЕЧЕНЬЕ ЗАТЯЖНОЕ 
ПОСТНОЕ

5 кг
Гороховецкая мануфактура
арт. 136609 

(136609)

1/300
Любятово
арт. 90986 

(90986)

189.90

159.90
цена за 1 кг

84.08

75.90

ПИРОЖНОЕ 
ВОЛЖСКОЕ ПЕСОЧНОЕ КУПИДОШКИ
вес.
Сочинские Сладости
арт. 115558 

(115558)

вес. (Малина, Вишня)
Сочинские Сладости
арт. 136881 

(136881)

, 136882 

(136882)

299.00

259.00
цена за 1 кг

299.00

259.00
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СВИНИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16675 

(16675)

ГОВЯДИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16663 

(16663)

-26% -6%

ГОРОШЕК МОЛОДОЙ,
КУКУРУЗА МОЛОДАЯ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

МАСЛИНЫ ОЛИВКИ
ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ

БОРЩ 
ИЗ СВЕЖЕЙ КАПУСТЫ

КОРНИШОНЫ 
ХРУСТЯЩИЕ

АССОРТИ 
ОГУРЦЫ/ТОМАТ

ПОВИДЛО 
ЯБЛОЧНОЕ

МАЙОНЕЗ 
МАХЕЕВЪ

МАЙОНЕЗ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

СОУС МАЙОНЕЗНЫЙ 
СЫРНЫЙ

ОГУРЧИКИ 
ХРУСТЯЩИЕ

ОГУРЧИКИ 
ДОМАШНИЕ

ОГУРЧИКИ 
ВКУСНЫЕ

ТОМАТЫ  

ФАСОЛЬ
БЕЛАЯ

ФАСОЛЬ
БЕЛАЯ

ФАСОЛЬ
КРАСНАЯ

ФАСОЛЬ
КРАСНАЯ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ

КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ

ГОРОШЕК МОЛОДОЙ,
КУКУРУЗА МОЛОДАЯ

1/200 ж/б Бондюэль
Бондюэль-Кубань
арт. 105782 

(105782)

, 11282 

(11282)

1/450 ст/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 112115 

(112115)

без косточки 1/314 ж/б Бондюэль
Бондюэль-Кубань
арт. 64888 

(64888)

без косточки 1/314 ж/б Бондюэль
Бондюэль-Кубань
арт. 64892 

(64892)

ГОСТ 1/460 ст/б Давыдовский Продукт
Ирбис ТД
арт. 24519 

(24519)

1/510 ст/б Давыдовский Продукт
Ирбис ТД
арт. 24584 

(24584)

маринованные 1/680 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 24687 

(24687)

маринованные 1/680 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 56970 

(56970)

1/570 ст/б Давыдовский продукт 
Ирбис ТД
арт. 24952 

(24952)

67% 1/380 дой-пак (С лимонным соком, 
С перепелиным яйцом)
Эссен Продакшн АГ
арт. 79532 

(79532)

, 104886 

(104886)

50,5% 1/350 дой-пак Ряба (Провансаль, Оливковый)
НМЖК
арт. 115923 

(115923)

, 126904 

(126904)

67% 1/200 дой-пак Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 16146 

(16146)

1/300 дой-пак Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 26668 

(26668)

маринованные 1/680 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 24448 

(24448)

маринованные 1/680 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 11393 

(11393)

маринованные 1/1000 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 12677 

(12677)

в собственном соку 1/720 ст/б 
Помидорка Круз
арт. 76091 

(76091)

натуральная 1/425 ж/б Бондюэль
Бондюэль-Кубань 
арт. 64883 

(64883)

в томатном соусе 1/425 ж/б Бондюэль
Бондюэль-Кубань 
арт. 2652 

(2652)

натуральная 1/425 ж/б Бондюэль
Бондюэль-Кубань 
арт. 2522 

(2522)

с/с 1/310 ж/б Фрау Марта 
Эрконпродукт
арт. 22601 

(22601)

1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495 

(39495)

1/420 ж/б Овощ в помощь
Эрконпродукт
арт. 81584 

(81584)

1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 22600 

(22600)

1/310 ж/б Овощная сказка
Эрконпродукт
арт. 83717 

(83717)

1/400, 1/425 ж/б Бондюэль
Бондюэль-Кубань
арт. 25976 

(25976)

, 11281 

(11281)

115.83

86.90

125.48

120.50

206.91

155.20
217.80

163.40
93.80

84.40
100.00

90.00

244.50

188.30
225.19

162.10

130.60

118.80
89.20

86.00
102.92

78.00
59.66

61.30

225.19

162.10
231.63

166.80
236.75

195.60

170.94

136.80

148.94

111.70
151.86

113.90
159.21

119.40
83.13

66.70

89.70

70.60
45.90

43.60
89.70

75.40
68.31

68.00

183.88

137.90251.25

184.90
 303.50

285.00

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

1/70 ж/б Помидорка
Круз
арт. 19026 

(19026)

1/140 ж/б Помидорка
Круз
арт. 19025 

(19025)

КЕТЧУП 
ТОМАТНЫЙ

74.82

66.70
68.72

58.40
110.24

88.20

ФАСОЛЬ
КРАСНАЯ
в томатном соусе, Лобио 1/310 ж/б
Фрау Марта Эрконпродукт
арт. 22602 

(22602)

, 22603 

(22603)

83.13

71.20
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191.57

159.90КОКТЕЙЛЬ ИЗ
МОРЕПРОДУКТОВ 
по-мексикански в масле 1/200 Мирамар 
ТД Меридиан
арт.95594 

(95594)

МИДИИ
в масле 1/150 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) 
ТД Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

131.38

112.00

СКУМБРИЯ

СКУМБРИЯ ТУНЕЦ ФИЛЕ ТУНЦА ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ 
ПО-ПРИМОРСКИ

атлантическая с добавлением масла 
1/240 ж/б Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 127693 

(127693)

атлантическая натуральная с добавлением 
маслом 1/250 ж/б 5 Морей 
Продуктгарант
арт. 18517 

(18517)

рубленный натуральный 1/185 ж/б
Вкусные консервы
арт. 108083 

(108083)

натуральное 1/185 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 68873 

(68873)

натуральная 1/120 ж/б  
Вкусные консервы
арт. 101841 

(101841)

1/240 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 77646 

(77646)

174.20

153.00

142.58

129.90
139.80

119.90
191.60

174.90
234.00

199.90
77.60

64.90

ПАСТА 
АНТАРКТИК-КРИЛЬ

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ 
ГОРБУШИ

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
СНЕЖНЫЙ КРАБ

КИЛЬКА КИЛЬКА

КИЛЬКА 
ЧЕРНОМОРСКАЯ САРДИНА ИВАСИ

ШПРОТЫ КИЛЬКА

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ

ЛЕЩ 
ВЯЛЕНЫЙ

СНЕЖНЫЙ 
КРАБ

ИКРА 
ЦАРСКАЯ

ИКРА 
КРАСНАЯ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ СЕЛЕДОЧКА

1/150 Санта Бремор (Классическая, 
сливочно-чесночная)
Русское море
арт. 98152 

(98152)

, 93439 

(93439)

1/230 Красное Золото Дальний Восток
СевероВосточная компания ЛТД
арт. 135445 

(135445)

1/200
ТД Меридиан
арт. 51320 

(51320)

балтийская в томатном соусе 1/250 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 10348 

(10348)

обжаренная в томатном соусе 1/240 ж/б 
5 Морей Продуктгарант 
арт. 28852 

(28852)

обжаренная в томатном соусе 1/240 ж/б 5 Морей 
Продуктгарант 
арт. 87128 

(87128)

1/245 ж/б Доброфлот (натуральная, 
натуральная с добавлением масла)
Южморрыбфлот
арт. 94114 

(94114)

, 104748 

(104748)

в масле 1/175 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 91172 

(91172)

в томатном соусе 1/240 ж/б
Вкусные консервы
арт. 14005 

(14005)

1/220 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 88052 

(88052)

неразделанный 1/300 в/у
Рыбный двор Фосфорель
арт. 108080 

(108080)

в классическом соусе Creme Le Mare 1/150 
Балтийский берег
арт. 111220 

(111220)

имитированная 1/220 (Лососевая, Осетровая)
Европром
арт. 17122 

(17122)

, 17120 

(17120)

имитированная 1/220 ст/б
Балтийский берег
арт. 96865 

(96865)

атлантическая в масле 1/240 ПЭТ
Фосфорель
арт. 105156 

(105156)

с укропом в масле 1/180
ТД Смоленский
арт. 59158 

(59158)

в масле 1/380
ТД Смоленский
арт. 118798 

(118798)

слабосоленая с кожей в масле 1/230
Русское море
арт. 41446 

(41446)

118.60

99.90  

2499.00

2290.00  

169.34

125.00  

106.20

90.90  
98.18

77.90  

77.20

69.90  
111.50

89.00  

168.80

159.90  
96.90

84.90  

75.00

63.90  
130.90

115.00  

97.48

79.90  

74.94

64.90  
79.00

59.90  

130.00

112.00  
113.10

96.00  
212.70

179.90  
133.00

109.90  

СКУМБРИЯ
атлантическая х/к нарезка 1/300 в/у
Vici
арт. 136511 

(136511)

299.90

259.90  

САЙРА 
тихоокеанская натуральная 1/250 ж/б 5 Морей 
Продуктгарант 
арт. 18513 

(18513)

221.00

194.00  
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ЛАПША 
БИГЛАНЧ

РИС 
ОТБОРНЫЙ

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ

РИС ДЛЯ ПЛОВА 
ПО-УЗБЕКСКИ 

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ 

РИС КУБАНЬ
КРУГЛОЗЕРНЫЙ 

КРУПА
ГРЕЧНЕВАЯ 

СУП ДАЧНЫЙ 
КРАХМАЛ 
КАРТОФЕЛЬНЫЙ 

КРАХМАЛ
КУКУРУЗНЫЙ

СМЕСЬ 
ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
ПЕЧЁМ ДОМА 

1/90 (Говядина, Курица)
Кухня без границ
арт. 33778 

(33778)

, 33781 

(33781)

круглозерный 1/800 Увелка
Ресурс
арт. 67002 

(67002)

1/800 Увелка
Ресурс
арт. 67001 

(67001)

1/800 Увелка
Ресурс
арт. 124250 

(124250)

шлифованный 1/700 Крупнов
БакалеяОпт НН
арт. 90027 

(90027)

1/900
Мистраль Трейдинг
арт. 58207 

(58207)

1/900
Мистраль Трейдинг
арт. 58257 

(58257)

1/60 (Куриный, Мясной с вермишель)
Мирфудс
арт. 17659 

(17659)

, 17660 

(17660)

1/200 Мешочек
Лига Плюс 
арт. 47726 

(47726)

1/200 ЭСТЭ
Лига Плюс 
арт. 129145 

(129145)

1/250 (Блины, Оладьи)
Мирфудс
арт. 101937 

(101937)

, 101935 

(101935)

56.82

49.50
128.12

95.50

86.40

64.10

136.44

110.18
85.20

68.20
143.99

135.00

115.84

79.00

19.67

16.00
36.25

37.50
46.80

36.20
49.43

46.90

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ 
ГЕРКУЛЕС 
МОНАСТЫРСКИЙ 

б/п 1/420, Нежный 1/450, Детский 1/350,
Традиционные 1/500 Русский Продукт
арт. 11401 

(11401)

, 19897  

(19897)

, 
111195  

(111195)

, 11676  

(11676)

б/п 1/500 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 13731 

(13731)

, 13733  

(13733)

1/500 
Русский Продукт
арт. 12047  

(12047)

72.18

61.40
72.24

61.50
96.25

64.70

АРАХИСАРАХИС

СЕМЕЧКИ ОТБОРНЫЕ 
ПОЛОСАТЫЕ

СЕМЕЧКИ
ПОЛОСАТЫЕ
СУПЕРСОЛЕНЫЕ 

СЕМЕЧКИ 
БЕЛАЯ СОЛЬ

жареный соленый 1/40 Джаз
Натс Трейд
арт. 22172 

(22172)

жареный соленый 1/50 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 33028 

(33028)

1/200 Мега Папа
Мартин
арт. 133639 

(133639)

1/150 
Мартин
арт. 124586 

(124586)

1/250
Мартин
арт. 122188 

(122188)

31.00

26.50
26.64

20.90

154.00

138.90

99.80

89.90

ЧИПСЫ 
МОСКОВСКИЙ КАРТОФЕЛЬ

ЧИПСЫ 
ОТ МАРТИНА

1/120 в асс-те 
Москарт
арт. 130665 

(130665)

, 130664 

(130664)

,
130663 

(130663)

, 135981 

(135981)

Сметана/лук 1/100
Мартин
арт. 112239 

(112239)

162.80

146.90

121.37

92.79
155.25

122.98 92.29ЧИПСЫ РУССКАЯ 
КАРТОШКА PREMIUM

СОЛОМКА
КАРТОФЕЛЬНАЯ 
POMSTICKS

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
NATURALS

1/105 (Белые грибы в сметане, Малосольные огурцы) 
Глобус групп
арт. 130042 

(130042)

, 130041 

(130041)

1/100 (Сметана/специи, С Солью)
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 35975 

(35975)

, 35979 

(35979)

1/100 (С солью, С паприкой, С пармезаном) 
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 36000 

(36000)

, 
36043 

(36043)

, 36044 

(36044)

99.46

92.83
52.30

47.50 ПОПКОРН 
HAPPY CORN

КУКУРУЗНЫЕ ПАЛОЧКИ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН

для свч печи соль 1/100
СПК Фудс
арт. 103711 

(103711)

Сладкие 1/140
Основной продукт
арт. 17271 

(17271)

47.44

41.00 64.05

СЕМЕЧКИ 
ОТ МАРТИНА
1/200 (Отборные, Морская соль) 
Мартин
арт. 75211 

(75211)

, 98313 

(98313)

117.70

106.90

СМЕСЬ 
ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
КУЛИЧ

СМЕСЬ 
ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
КУЛИЧ

С ароматом ванили 1/650 Bello Gusto 
Спец-сервис 
арт. 136538 

(136538)

С изюмом 1/650 Bello Gusto
Спец-сервис 
арт. 136537 

(136537)

, 

110.00

101.00 110.00
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ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR GOLD

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ГОРДОН ОР 

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА ГОЛД

КОФЕ 
FRESCO ARABICA

КОФЕ 
BLACK IN BLACK 

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD 

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD 

КОФЕ SENATOR 
PRESIDENT 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК 

25 пак. (Яблоко/шиповник, Малина/
черника) ЯЧФ
арт. 103432 

(103432)

, 117300 

(117300)

25 пак. (Ceylon, красная пачка)
ЯЧФ
арт. 119260 

(119260)

, 26139 

(26139)

крупнолистовой 1/100 ж/б
ЯЧФ
арт. 133541 

(133541)

Limited Edition 25 пак.
ЯЧФ
арт. 22012 

(22012)

1/100
ЯЧФ
арт. 49100 

(49100)

растворимый 1/2
Штраус
арт. 97912 

(97912)

растворимый 1/100 ст/б (Blend, Doppio)
Славкофе
арт. 40680 

(40680)

, 40678 

(40678)

растворимый сублимированный 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 108424 

(108424)

растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47772 

(47772)

растворимый 1/75 м/у
Штраус
арт. 91068 

(91068)

1/90 ст/б (Classico, Original)
Интер Групп
арт. 136122 

(136122)

, 136123 

(136123)

крупнолистовой 1/100
ЯЧФ
арт. 44692 

(44692)

крупнолистовой 1/200 Корабль
ЯЧФ
арт. 119262 

(119262)

порошкообразный растворимый 1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

277.70

60.97

56.40

7.40

7.02

344.90

319.90

219.10

214.90
257.60

266.90
192.80

199.50 203.90

90.60

91.90 155.00

65.90

60.90

71.0053.20

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ 
гранулированное растворимое 1/150 м/у
Славкофе
арт. 85516 

(85516)

86.30

75.90

56.80

53.50
105.50

81.90СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ 

НАПИТОК 
КОЛА 

НАПИТОК 
ES CLASSIC COLA

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
НАРЗАН

1 л в асс-те Сады Придонья
арт. 74018 

(74018)

, 65493 

(65493)

, 
65491 

(65491)

, 65494 

(65494)

,
14927 

(14927)

0,33 л ст/б
Мартин
арт. 125817 

(125817)

2 л ПЭТ
Гифт
арт. 126085 

(126085)

0,5 л ст/б (газированная, природной газации) 
Холдинг Аква
арт. 98484 

(98484)

, 19912 

(19912)

55.69

50.50

ЧАЙ 
AHMAD TEA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AHMAD TEA CLASSIC

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AHMAD TEA CLASSIC

1/100 (черный Classic, зеленый Chinese)
СДС-Фудс
арт. 91257 

(91257)

, 91260 

(91260)

листовой 1/200 
СДС-Фудс
арт. 91258 

(91258)

100 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 95562 

(95562)

147.09

101.90
277.98

191.90
345.98

235.90

НАПИТОК 
VIPS

НАПИТОК 
ДАРИНА

0,5 л ПЭТ в асс-те Ниагара НВК
арт. 126024 

(126024)

, 116533 

(116533)

,
116531 

(116531)

, 116532 

(116532)

,  
116530 

(116530)

2 л ПЭТ в асс-те 
Росм
арт. 42158 

(42158)

, 42160 

(42160)

, 
42157 

(42157)

,  42155 

(42155)

47.37

35.50
62.94

57.90

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ SANTAR
25 пак. (Legendary Strong, Earl Grey)
арт. 136205 

(136205)

,136259 

(136259)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ SANTAR
Legendary Strong 100 пак.
арт. 136260 

(136260)

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ SANTAR
Special Big Leaf крупный лист 1/100
арт. 136204 

(136204)

НОВИНКИ!

56.32 126.01199.73

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA
Macchiato 1/24, Creamy Latte 1/30
Стар Премиум Трейдинг энд 
Маркетинг Сервисиз
арт. 119159 

(119159)

, 115666 

(115666)

19.00

15.55

133.86

121.50
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ПИВО 
БАЛТИКА №0
б/а 0,45 л ж/б (Светлое, Пшеничное) 
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 104919 

(104919)

, 104971 

(104971)

НАПИТОК ПИВНОЙ
КОРОНА ЭКСТРА

ПИВО ЖИГУЛИ 
БАРНОЕ СВЕТЛОЕ

ПИВО GUINNESS 
DRAUGHT ТЕМНОЕ

ПИВО ЕЛЕЦКОЕ 
СВЕТЛОЕ

алк.4,5% 0,355 л ст/б
Мексика
арт. 115471 

(115471)

алк.4,9% 0,45 л ж/б
МПК
арт. 106515 

(106515)

алк.4,2% 0,44 л ж/б
Ирландия
арт. 132300 

(132300)

фильтрованное алк.4,5% 3 л ст/б
Усагро ПК 
арт. 135607 

(135607)

53.34

49.90

149.08

136.90
70.46

64.90
236.60

203.90
702.00

639.90

ПИВО БАД
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
СТЕЛЛА АРТУА

ПИВО 
СТАРЫЙ МЕЛЬНИК 
ИЗ БОЧОНКА МЯГКОЕ 

 
ПИВО 
ФРАНЦИСКАНЕР 
ХЕФЕ-ВАЙС

ПИВО 
ВЕЛКОПОПОВЕЦКИЙ 
КОЗЕЛ СВЕТЛОЕ 

ПИВО 
LAVBEER СВЕТЛОЕ 

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН СВЕТЛОЕ

НАПИТОК ПИВНОЙ 
ЭССА

алк.5% 0,44 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104633 

(104633)

алк.5% 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 114489 

(114489)

алк.4,3% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104629 

(104629)

0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117739 

(117739)

алк.4% 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104639 

(104639)

алк.5% 1,1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 135087 

(135087)

0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес 
арт. 117671 

(117671)

0,4 л ст/б (Ананас/грейпфрут, Лайм/мохито) 
АБ ИнБев Эфес
арт. 125486 

(125486)

, 132071 

(132071)

106.39

98.90

122.18

112.90
72.95

66.90
98.37

89.90
96.49

88.90

100.92

93.90

120.52

110.90
83.90

76.90

ПИВО 
ОХОТА КРЕПКОЕ

ПИВО ГОЛД ПРЕМИУМ 
ПИЛСНЕР СВЕТЛОЕ 

ПИВО Т 

алк.8,1% 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 112652 

(112652)

алк.4,8% 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 133571 

(133571)

пастеризованное 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124989 

(124989)

63.45

58.90
63.45

58.90

112.97

103.90

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

НАПИТОК ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
VOLT ENERGY

НАПИТОК ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH ENERGY

0,45 л ж/б (Оригинал, Голубика/гранат)
АБ ИнБев Эфес
арт. 125898 

(125898)

, 127308 

(127308)

0,45 л ж/б (Оригинал, Ягодный микс, Orange)
АБ ИнБев Эфес
арт. 108712 

(108712)

, 108714 

(108714)

, 108711 

(108711)

74.84

69.90
71.75

66.90 ПИВНОЙ НАПИТОК 
БАЛТИКА №0 
Малина 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 130679 

(130679)

52.81

49.90

ПИВО БАЛТИКА №7  
СВЕТЛОЕ

ПИВНОЙ НАПИТОК 
КРОН БЛАНШ БЬЕР

ПИВНОЙ НАПИТОК
ТОНИС ГАРРЕТ ХАРД
ЛИМОН

ПИВО 
БАЛТИКА №7  
МЯГКОЕ

алк.5,4% 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104923 

(104923)

алк.4,5% 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131335 

(131335)

алк.4,6% 0,4 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131105 

(131105)

алк.4,7% 0,95 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 112770 

(112770)

74.96

69.90
82.51

76.90
74.48

68.90
110.47

101.90

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ СВЕТЛОЕ
алк.5,4% 1,3 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 109730 

(109730)

153.59

139.90 ПИВО КРУШОВИЦЕ
СВЕТЛОЕ
4,2% 0,43 л ст/б 
ОПХ
арт. 112650 

(112650)

78.12

71.90

ПИВНОЙ НАПИТОК 
ЭЛЬ КАПУЛЬКО
алк.4,5% 0,4 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125488 

(125488)

73.22

67.90ПИВНОЙ НАПИТОК 
ЖАТЕЦКИЙ ГУСЬ
алк.4,6% 1,35 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104970 

(104970)

148.50

136.90
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САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
ДЛЯ ДЕТСКИЕ
WATASHI

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ AURA

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ AURA

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ 
AURA CLASSIC

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ LURE

НОСОВЫЕ 
ПЛАТКИ ЗЕВА

ПРОКЛАДКИ
AURA PREMIUM

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ПОДМЫВАНИЯ 
МЛАДЕНЦЕВ 
МОЁ СОЛНЫШКО

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 
ТВЕРДОЕ ДЕТСКОЕ 

с крышкой 64 шт.
Коттон Клаб
арт. 120440 

(120440)

Антибактериальные 20 шт.
Коттон Клаб
арт. 84339 

(84339)

Антибактериальные Ромашка 72 шт.
Коттон Клаб
арт. 102149 

(102149)

400 шт.
Коттон Клаб
арт. 107759 

(107759)

150 шт.
Коттон Клаб
арт. 107757 

(107757)

10 шт.х 10 (Стайл, Делюкс)
ЭвоКом
арт. 84655 

(84655)

, 84654 

(84654)

Normal 10 шт., Super 8 шт.)
Коттон Клаб
арт. 123038 

(123038)

, 123037 

(123037)

400 мл
АвантаТрейдин
арт. 129102 

(129102)

1/180
НМЖК
арт. 88221 

(88221)

97.24

89.90
49.20

41.90
136.66

129.90

72.50

69.90
73.95

72.90
193.82

149.90
117.16

104.90

164.11

119.90
74.85

54.90

ЗУБНАЯ ПАСТА 
МАГИЯ БОТАНИКИ
1/70 (Комплексный уход, Укрепление десен)
Премьер Продукт
арт. 135144 

(135144)

, 135143 

(135143)

-38%

79.90

49.99

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE TOTAL 12

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ KOTEX

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE ЗИГ ЗАГ

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE ЗИГ ЗАГ

КРЕМ ДЛЯ РУК
БЕЛОРУЧКА 

ШАМПУНЬ,
БАЛЬЗАМ MYMUSE

ШАМПУНЬ 
ELSEVE

БАЛЬЗАМ 
FRUCTIS GARNIER

КРЕМ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША NIVEA

КРЕМ ДЛЯ ДУША 
MYMUSE

КРЕМ ДЛЯ ДУША 
AURA

МАСКА ДЛЯ ВОЛОС 
MYMUSE

ЛАК ДЛЯ ВОЛОС 
ПРЕЛЕСТЬ

ПРОКЛАДКИ KOTEX
1/100 в асс-те 
Колгейт-Палмолив
арт. 55268 

(55268)

, 55275 

(55275)

, 
55273 

(55273)

, 55269 

(55269)

, 55280 

(55280)

1/75 в асс-те 
Колгейт-Палмолив
арт. 93795 

(93795)

, 93794 

(93794)

, 
104881 

(104881)

, 115813 

(115813)

56 шт., 48 шт., 40 шт. в асс-те
Кимберли-Кларк
арт. 102021 

(102021)

, 102029 

(102029)

, 
34982 

(34982)

, 106665 

(106665)

с древесным углем
Колгейт-Палмолив
арт. 98557 

(98557)

с древесным углем 2+1
Колгейт-Палмолив
арт. 100459 

(100459)

Смягчающий 75 мл
АвантаТрейдинг 
арт. 86875 

(86875)

400 мл в асс-те 
ГраСС ТД
арт. 127173 

(127173)

, 127748 

(127748)

, 
127172 

(127172)

, 127749 

(127749)

400 мл в асс-те
Л`Ореаль
арт. 127364 

(127364)

, 119760 

(119760)

, 
119761 

(119761)

, 121402 

(121402)

387 мл в асс-те
Л`Ореаль
арт. 136505 

(136505)

, 117379 

(117379)

, 
117381 

(117381)

, 119333 

(119333)

250 мл в асс-те
Байерсдорф
арт. 87460 

(87460)

, 87458 

(87458)

, 
96976 

(96976)

, 87471 

(87471)

Уверенный и независимый 250 мл
Байерсдорф
арт. 135826 

(135826)

Увлажняющий коктейль 1 л
Коттон Клаб
арт. 132180 

(132180)

SOS-восстановление 300 мл 
ГраСС ТД
арт. 135825 

(135825)

Суперфиксация 200 мл 
Арнест Компания
арт. 100907 

(100907)

10 шт., 8 шт., 7 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 85230 

(85230)

, 85198 

(85198)

, 
85229 

(85229)

, 85199 

(85199)

, 15678 

(15678)

177.00

139.90
306.00

189.90

246.21

219.90

130.50

94.99
261.00

189.90
69.38

54.90
373.80

279.90

312.40

306.90
270.91

255.90
280.38

189.90
206.25

189.90

197.34

179.90

380.06

339.90

158.23

126.90

143.55

129.90

ЖИДКОЕ МЫЛО
AURA PURE 2В1

МЫЛО 
ТУАЛЕТНОЕ 
ТВЕРДОЕ

ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ 
DOCKLAND AQUA

ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ 
DOCKLAND MENTHOL

450 мл дой-пак
Коттон Клаб
арт. 120424 

(120424)

1/180 (Банное, Хвойное)
НМЖК
арт. 88222 

(88222)

, 88223 

(88223)

200 мл
Арнест Компания
арт. 108272 

(108272)

200 мл
Арнест Компания
арт. 129715 

(129715)

93.06

84.90
74.85

54.90
153.91

123.90
280.57

224.90
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ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
БОЛЬШАЯ 
СТИРКА

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ REVA 
CARE

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ REVA 
CARE

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
IRMA

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
ЖИДКОЕ СОДА 
ЭФФЕКТ

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ QUALITA

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ GRASS 
CRISPI

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ GRASS 
CRISPI

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ QUALITA 
MILA VERDE

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ IRMA

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
LOMBERTA

1/400
Ступинский химический завод
арт. 123501 

(123501)

концентрат 5 л
Вертекс
арт. 126853 

(126853)

Пион 5 л
Вертекс
арт. 136317 

(136317)

Автомат 3 кг
Волга ПО 
арт. 117974 

(117974)

0,45 л Clearnomia
Ивитек
арт. 20832 

(20832)

Универсальный 5 л
Коттон Клаб
арт. 133329 

(133329)

для цветного 2,5 л
ГраСС ТД
арт. 133331 

(133331)

Уютное прикосновение 2,5 л
ГраСС ТД
арт. 133332 

(133332)

450 мл дой-пак
Коттон Клаб
арт. 135255 

(135255)

Алоэ Вера 1 л
Волга ПО
арт. 133320 

(133320)

5 ШТ. (Интенсив, Интенсив лаванда)
Хоум Эксперт
арт. 125411 

(125411)

, 133355 

(133355)

288.22

249.90

579.00

489.90
519.00

439.90
209.90

189.90

56.45

49.90

539.00

484.90
537.16

459.90

429.52

299.90

37.19

33.90
99.90

69.90

117.64

99.90

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ ЛОСК 
COLOR 

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ DORY 

ГЕЛЬ
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ QUALITA

1,95 л
Лаб Индастриз
арт. 123205 

(123205)

всех видов тканей 1,8 л
ГраСС ТД 
арт. 135789 

(135789)

2 л (Для цветного, Универсальный)
Коттон Клаб
арт. 123589 

(123589)

, 131195 

(131195)

603.95

469.90
331.38

305.90
323.45

291.90

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
BIG CITY MAX
5 шт.
Импэкс
арт. 118892 

(118892)

128.67

89.90 САЛФЕТКИ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ 

САЛФЕТКА 
ДЛЯ СТЕКОЛ 
И ЗЕРКАЛ LOMBERTA 

САЛФЕТКИ 
LOMBERTA 

САЛФЕТКИ 
ВИСКОЗНЫЕ 
QUALITA

САЛФЕТКИ 
BIG CITY 
ФЛАМЕНКО

3 шт.
Стим
арт. 85368 

(85368)

30*30 см 1 шт. 
Хоум Эксперт
арт. 130723 

(130723)

в рулоне 70 шт.
Хоум Эксперт
арт. 129549 

(129549)

в рулоне 70 шт.
Коттон Клаб
арт. 132855 

(132855)

вискозные 3 шт.
Импэкс
арт. 118901 

(118901)

38.58

33.90
78.90

69.90

277.90

249.90
148.30

133.90
89.02

59.90 САЛФЕТКИ 
BIG CITY
вискозные в рулоне 60 шт.
Импэкс
арт. 118913 

(118913)

374.81

299.90
ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY

без затяжак 35л/30шт.
Импэкс
арт. 118920 

(118920)

с затяжками 35л/15шт., 
с затяжками 60л/10шт. Импэкс
арт. 119319 

(119319)

, 119318 

(119318)

91.42

79.90
164.30

89.90

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
SANFOR

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
SANFOR

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ SANFOR+
БЕЛИЗНА ГЕЛЬ

для труб 5 Минут 750 мл	
Ступинский химический завод 
арт. 133330 

(133330)

Лимонная свежесть 1 л	
Ступинский химический завод 
арт. 133319 

(133319)

с комплексом действием 1/700
Ступинский химический завод 
арт. 86527 

(86527)

191.31

139.90
192.19

159.90

138.90

119.90
СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ СТЕКОЛ 
CLEAN GLASS 

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
ДЛЯ ВАННЫ 
И ТУАЛЕТА GLOSS

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
GRASS DOS-CLEAN 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ УДАЛЕНИЯ 
ЗАСОРОВ 
DIGGER-GEL

Супер блеск 600 мл
ГраСС ТД
арт. 118606 

(118606)

Анти налет 600 мл
ГраСС ТД
арт. 118780 

(118780)

Эффект отбеливания 600 мл
ГраСС ТД
арт. 123844 

(123844)

Анти-засор 750 мл
ГраСС ТД
арт. 123344 

(123344)

119.40

104.90
184.60

169.90
201.29

179.90
141.70

136.90

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ СТИРКИ
БЕЛЬЯ VERNEL 
Арома Загадочный Лотос 1,74 л, 
Свежий Бриз 1,82 л Лаб Индастриз
арт. 130996  

(130996)

, 114874  

(114874)

367.19

319.90

ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 
БОНУС

ПЛЁНКА ПИЩЕВАЯ 
BIG CITY

5м
Импэкс
арт. 89896 

(89896)

50м
Импэкс
арт. 118896 

(118896)

112.06

99.90 
147.77

119.90 БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER ALKALINE 

БАТАРЕЙКИ 
ЩЕЛОЧНЫЕ СТАРТ 

ЛАМПА 
СВЕТОДИОДНАЯ
СТАРТ 

15A, 24A 3+1 АА 4 шт.
А Зет
арт. 117684 

(117684)

, 117685 

(117685)

LR03-BL10 ААА 10 шт., LR6-BL10 АА 10 шт.
Старт
арт. 102022 

(102022)

, 102023 

(102023)

LEDGLSE27 10W 30WS, 10W 40WS
Старт
арт. 115087 

(115087)

, 115086 

(115086)

169.90

139.90
200.05

169.90
66.81

59.90

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ 
ЛОСК
Ароматерапия 18 шт.
Лаб Индастриз
арт. 133884 

(133884)

603.96

369.90

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК
ПЕРСИЛ COLOR

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК
LOSK COLOR

Свежесть от Вернель 4,5 кг
Лаб Индастриз
арт. 124192 

(124192)

4,05 кг
Лаб Индастриз
арт. 123207 

(123207)

870.80

769.90
705.15

579.90



Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Директор проекта «Авокадо» 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель отдела
 Выделенных команд Москва

Федоров Василий
mars_msk@swnn.ru

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8 (499) 703-34-06

ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ! www.swnn.ru

-

КРЕМ ДЛЯ РУК
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
И ШАМПУНЬ АКС

ДЕЗОДОРАНТ 
РЕКСОНА MEN

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВО CIF КРЕМ 

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
И ШАМПУНЬ 
РЕКСОНА MEN 2В1

АНТИПЕРСПИРАНТ
РЕКСОНАДЕЗОДОРАНТ АКС

ШАМПУНЬ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

КОНДИЦИОНЕР/ ШАМПУНЬ 
ДЛЯ ВОЛОС TRESEMME

80 мл (Ночной, Питательный)
Юнилевер Русь
арт. 77181 

(77181)

, 77164 

(77164)

На пляже 3в1 250 мл
Юнилевер Русь
арт. 136658 

(136658)

150 мл (Минеральный комплекс, 
Экстремальная защита)
Юнилевер Русь
арт. 130535 

(130535)

,  115746 

(115746)

500 мл спрей (Универсальная, Ультра быстрый, 
Легкая чистота для ванны) 
Юнилевер Русь
арт. 131691 

(14677)

, 28885 

(14677)

, 12296 

(12296)

490 мл (Горный лед, Дикий лайм, Глубина океана)
Юнилевер Русь
арт. 132298 

(132298)

, 132294 

(132294)

,
132297 

(132297)

150 мл (Алоэ Вера, Яркий букет) 
Юнилевер Русь
арт. 51557 

(51557)

, 51567 

(51567)

На пляже 150 мл
Юнилевер Русь
арт. 136660 

(136660)

400 мл (Крапива, Лен/пшеница)
Юнилевер Русь
арт. 77298 

(77298)

, 77310 

(77310)

400 мл (Восстанавливающий Repair&Protect,
для окрашенных волос Keratin)
Юнилевер Русь
арт. 16444 

(16444)

, 16442 

(16442)

, 16439 

(16439)

103.43

73.00
312.07

219.00

375.61

269.00
377.54

262.20
288.58

199.99
427.18

299.99

218.59

149.99
419.38

291.26

183.17

129.99БЛОК ДЛЯ УНИТАЗА 
DOMESTOS 
Ледяная магнолия 1/55 
Юнилевер Русь
арт. 14677 

(14677)

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВО CIF КРЕМ 
500 мл (Актив фреш, Лимон) 
Юнилевер Русь
арт. 51947 

(51947)

, 51948 

(51948)

246.20

179.90

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ
PERINA DELUXE
6 шт.
ПАЛП Инвест Трейдинг
арт. 112542 

(112542)

142.69

106.90 ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ ZEWA

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
З-Х СЛОЙНАЯ ZEWA

ПОЛОТЕНЦА 
БУМАЖНЫЕ 
ZEWA ПРЕМИУМ 

4 шт. (Белая, Океаническая свежесть, Яблоко)
ЭвоКом
арт. 84657 

(84657)

, 84660 

(84660)

, 84650 

(84650)

8 шт. (Персик, Белая)
ЭвоКом
арт. 96966 

(96966)

, 84638 

(84638)

2 рулона
ЭвоКом
арт. 96969 

(96969)

, 119335 

(119335)

148.46

108.40
299.90

274.60
182.59

129.90

295.54

199.99


